Školský internát

Stredoškolský internát ponúka ubytovanie pre študentov Katolíckej univerzity a žiakov stredných škôl. Na internáte sú ubytovaní najmä študenti zdravotníckej fakulty, ktorí do školy môžu chodiť ,,v papučiach", keďže pár metrov od internátu sa nachádza už spomínaná fakulta. Lokalizácia ubytovacieho zariadenia - hneď vedľa Kostola Povýšenia Svätého kríža na Námestí  Andreja Hlinku.
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Adresa: Školský internát, Námestie Andreja Hlinku 76, 034 01, Ružomberok

Vzdialenosť:

-  od filozofickej a pedagogickej fakulty - cca 20-30 minút pešej chôdze
- od zdravotníckej a časti pedagogickej fakulty (Katedra hudby a Katedra výtvarného umenia)  

   cca 1-2 minúty pešej chôdze
- blízkosť železničnej a vlakovej stanice, taktiež zastávka MHD - čísla autobusov, ktoré  

  premávajú ku Katolíckej univerzite 1,2,4

- blízko dostupné centrum mesta - obchody, lekáreň, hypermarkety, reštaurácie, kaviarne,  

  posilňovňa, bary - biliard, bowling, kalčeto a mnoho ďalšieho

- v okolí internátu je situovaný Jezuitský kostol, park

Izby:

Školský internát má v ponuke ubytovanie v bunkách s 2-3 lôžkovými izbami, ktoré majú predsieň so sociálnym zariadením. Sprchy sú však spoločné na každej chodbe - na jednej chodbe sa nachádza šesť buniek. 

Cez víkendy internát svoje služby neposkytuje! Do piatka 16:00 h musia ubytovaní študenti zariadenie opustiť. V nedeľu od 16:00 h je Školský internát opäť k dispozícii pre ubytovanie. 
Cena:
52,- € osoba/mesiac

Platby za ubytovanie:
Názov účtu: Školský internát Ružomberok
Číslo účtu:  7000482777/8180

IBAN : SK 07 8180 0000 0070 0048 2777
Ako VS uveďte svoje meno
Vybavenie: 

V ubytovacom zariadení sa nachádzajú spoločné kuchynky s výbavou. V celom objekte je zavedený aj internet prostredníctvom Wi-Fi siete. Internát vlastní aj spoločenské  miestnosti s televízorom a DVD prehrávačom. 

Pre zabezpečenie výchovno-vzdelávacej činnosti poskytuje internát počítače, laserovú tlačiareň, kopírovací stroj, digitálny fotoaparát, vežu s aparatúrou, ktorá slúži na diskotéky a spoločenské stretnutia. 

Objekt má 2 posilňovne / pre chlapcov a dievčatá /- vybavená je telovýchovným náradím a náčiním. Knižnicu - s odbornou a populárnou literatúrou. Taktiež je možnosť využívať stolný tenis. 

Kontakt: 

Mgr. Katarína Gombáriková

email: riaditelka@internatrbk.sk
          domovmladeze@stonline.sk
telefón: 044/4322601, 044/4329171
Web stránka: www.internatrbk.sk
