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ŠTÁTNICOVÉ OKRUHY - PRAKTICKÁ ČASŤ  2022/2023
Na praktickú časť skúšky sú modelové situácie vzťahujúce sa na prácu  verejného zdravotníka  tak ako to vidíte na praxi a ako to vyžadujú predpisy. Napríklad:

EPID - Epidemiológia

1. Vykonajte ŠZD na chirurgickom oddelení – kontrola hygienicko - epidemiologického režimu.
2. Kontrola očkovania na ambulancii všeobecného lekára pre deti a dorast – (chladový reťazec, povinné očkovania – očkovací kalendár).
3. Vykonajte epidemiologické vyšetrovanie v ohnisku nákazy s epidemickým výskyt hnačkových ochorení v detskom kolektíve.
HDM – Hygiena detí a mládeže

4. ŠZD pieskovísk + odber vzoriek

5. ŠZD v zariadení školského stravovania

6. ŠZD v predškolskom zariadení

7. ŠZD na zotavovacom podujatí 
HV - Hygiena výživy 
8. Štátny zdravotný dozor na oddelení hygieny výživy

Zabezpečiť vykonanie kontroly v zariadení spoločného stravovania pred začatím letnej turistickej sezóny v motoreste na trase cestovného ruchu.

            Cieľ kontroly

Kontrola  hygienických požiadaviek zariadení  podľa vyhlášky MZ SR č. 533/2007 Z. z. o podrobnostiach o požiadavkách na zariadenia spoločného stravovania a podľa zákona č. 355/2007 Z. z. 

9. Úradná kontrola potravín na oddelení hygieny výživy

 Kontrola výroby a predaja zmrzliny v sezónnom zmrzlinovom stánku umiestnenom  pri Supermarkete COOP v Dolnom Kubíne. 

10. Odber vzoriek

Vykonať námatkový odber vzoriek cukrárskych výrobkov v cukrárni na ich mikrobiologické vyšetrenie - overenie kritérií zdravotnej bezpečnosti.

Zásady odberu vzoriek potravín

Protokol o odbere vzoriek 

HŽP – Hygiena životného prostredia
11. Štátny zdravotný dozor (ŠZD) na kúpaliskách

V meste máme krytú plaváreň s 2 bazénmi: plavecký, detský/, ktoré sú prevádzkované celoročne.  V rámci modelovej situácie vykonajte na tejto plavárni štátny zdravotný dozor zameraný na dodržiavanie prevádzkového poriadku .

12. Štátny zdravotný dozor v zariadeniach vykonávajúcich epidemiologicky závažné činnosti 

Modelová situácia výkonu štátneho zdravotného dozoru /ŠZD/ v zariadení, v ktorom sa vykonávajú epidemiologicky závažné činnosti prevádzke kozmetiky. Výkon ŠZD bude zameraný na dodržiavanie prevádzkového poriadku zariadenia.
13. Pitná voda – odber vzorky na laboratórny rozbor

definícia pitnej vody

mikrobiologické, biologické a fyzikálno - chemické ukazovatele kvality pitnej vody

odber pitnej vody

minimálny rozbor pitnej vody a úplný rozbor pitnej vody

kontrola kvality pitnej vody

požiadavky na odber pitnej vody

PPL – Preventívne pracovné lekárstvo
14. Strojárska výroba

· Výkon štátneho zdravotného dozoru (pracovné podmienky, rizikové faktory v pracovnom prostredí, zápisnica z kontroly)

            
KOVOVÝROBA

Popis pracoviska a výroby:                                             

Výrobná hala o rozmeroch 102,4x25,4x5,6 m je riešená ako  jednoloďová oceľová konštrukcia. Po celej dĺžke haly sa nachádza mostový žeriav.  Hlavnou výrobnou činnosťou   je výroba kovových výrobkov:

-  vysoko presné sústružené diely vo veľkých sériách, pevné spojky do CNC strojov,

- precízne komponenty pre elektromagnetické ventily určené pre nastavenie vačkových hriadeľov a pohony dvojitých spojok. Výroba začína delením a prípravou materiálu na pásových pílach, opracovávaním (sústružením alebo frézovaním) na CNC obrábacích centrách v hlavnej výrobnej hale. Kovové spojky sa pomocou rôznych pilníkov, ručných škrabiek a pneumatických brúsok odihľujú. U časti výrobkov je potrebné ručné lepenie dielov výrobku. V samostatnej dielni sa vykonáva čistenie a omieľanie výrobkov, nasleduje výstupná kontrola, kompletovanie a balenie dielov.   

Administratívna budova je dvojpodlažná murovaná stavba s plochou strechou. Dispozičné riešenie stavby: kancelárske priestory, sklady, zariadenia na osobnú hygienu, stravovacia prevádzka (výdajňa stravy, jedáleň, sklad, umyváreň, WC), komunikácie. 

Vo výrobe pracuje v trojzmennej prevádzke 100 výrobných zamestnancov, 90 mužov a 10 žien.
15. Stolárska dielňa

· Výkon štátneho zdravotného dozoru (obhliadka prevádzky na základe žiadosti v zmysle zákona 355/2007 Z. z., základné požiadavky na zriadenie stolárskej dielne..)
Dielňa je členená na výrobnú halu a sklad.  Pozostáva zo stolárskej dielne o ploche 272 m2,  ktorá má časti - ručnú montážnu dielňu o ploche 272 m2, manipulačný a skladový priestor o ploche  142 m2,  priestor na občasné  nanášanie farieb, o ploche 101 m2 . V tomto priestore sa nachádza aj odsávacia kabína so suchou clonou. Ďalej hala pozostáva z príručných skladov, expedície, kancelárie, dennej miestnosti a zariadení pre  osobnú hygienu personálu a kotolne na biomasu. Svetlá výška priestorov je 3,50 m. Osvetlenie je združené, vykurovanie je z  centrálnej kotolne objektu. Odvetranie je prirodzené oknami. Technologické zariadenia sú vybavené odsávaním. Zásobovanie pitnou vodou je realizované napojením na inžinierske siete obce. Technológia  prevádzky pozostáva z  olepovačky hrán, formátovacej píly, kolíkovačky, hornej frézy, hrúbkovačky, zrovnávačky. Predmetom činnosti je zákazková výroba nábytku prevažne z drevotriesky.

 V prevádzke pracuje sám majiteľ a podľa objemu zákaziek príležitostne 6 živnostníkov.

16. Chránené pracovisko

· Na základe žiadosti o posúdenie chráneného pracoviska vykonať štátny zdravotný dozor (základné požiadavky, rozhodnutie)

Priestory pracoviska „ Administratívno – montážne a demontážne práce“, sa nachádzajú v prenajatých priestoroch na I. poschodí polyfunkčnej budovy. Jedná sa o 2 kancelárske priestory a 1 skladový priestor o celkovej ploche 144,59 m2, svetlej výšky 3 m. Osvetlenie priestorov je združené, prirodzené oknami a umelé. Vetranie je prirodzené oknami. Vykurovanie je centrálne, v rámci budovy. Zásobovanie pitnou vodou je z verejného vodovodu s odkanalizovaním do verejnej kanalizácie. Sociálne zariadenia sú spoločné s nájomcom budovy. Ide o kuchynku a toalety pre ženy a mužov o celkovej ploche 52 m2 .
